



Прокуратура України
ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

вул. Різницька, 13/15, м. Київ, 01011 факс: (044) 280-26-03

e-mail: office@gp.gov.ua, web: www.gp.gov.ua

Код ЄДРПОУ 00034051

№ _____

На № 4707-02/79137-05 від 12.12.2022

Міністерство економіки України

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008

Офісом Генерального прокурора розглянуто лист Міністерства економіки щодо опрацювання проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168» (далі – проєкту постанови), якою регулюються питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім'ям під час дії воєнного стану.

При цьому слід зазначити, що необхідність розроблення проєкту постанови полягала у формуванні єдиного підходу у визначенні порядку та умов здійснення виплат.

Водночас встановлено, що при підготовці цього проєкту постанови такого підходу у повній мірі недотримано. Зокрема, на відміну від діючої редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 у проєкті постанови безпідставно розширено категорію працівників Національного антикорупційного бюро (з «начальницького складу управління спеціальних операцій» до «осіб начальницького складу Національного антикорупційного бюро»), яким буде виплачуватися додаткова винагорода в розмірі 30 000 гривень.

Основним завданням Національного антикорупційного бюро є протидія корупційним та іншим кримінальним правопорушенням, які вчинені вищими посадовими особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та становлять загрозу національній безпеці.

При цьому у проєкті постанови, наприклад, не передбачено такої виплати на період дії воєнного стану працівникам Державного бюро розслідувань, який є державним правоохоронним органом на якого покладаються завдання щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, насамперед злочинів проти встановленого порядку несення військової служби (військових злочинів)» а тому під час дії воєнного стану значним навантаження на його працівників.

Також слід враховувати продовження збройної агресії та необхідність економії бюджетних коштів, які насамперед повинні спрямовуватися на військово-технічне забезпечення обороноздатності країни.

Враховуючи вищевикладене, з метою забезпечення формування єдиного підходу та соціальної справедливості у визначенні порядку та умов здійснення виплат пропонується абзац перший пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 викласти у наступній редакції:

«1. Установити, що на період дії воєнного стану військовослужбовцям Збройних Сил, Служби безпеки, Служби зовнішньої розвідки, Головного управління розвідки Міністерства оборони, Національної гвардії, Державної прикордонної служби, Управління державної охорони, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, Державної спеціальної служби транспорту, особам рядового і начальницького складу Державної служби з надзвичайних ситуацій, співробітникам Служби судової охорони, які несуть службу в органах і установах зазначеної Служби в межах територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), особам начальницького складу управління спеціальних операцій Національного антикорупційного бюро та поліцейським, виплачується додаткова винагорода в розмірі до 30000 гривень пропорційно в розрахунку на місяць, а тим з них, які беруть безпосередню участь у бойових діях або забезпечують здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи безпосередньо в районах у період здійснення зазначених заходів (у тому числі військовослужбовцям строкової служби), - розмір цієї додаткової винагороди збільшується до 100 000 гривень в розрахунку на місяць пропорційно часу участі у таких діях та заходах. Особам рядового і начальницького складу територіальних (міжрегіональних) воєнізованих формувань Державної кримінально-виконавчої служби, що залучаються Головнокомандувачем Збройних Сил до складу оперативно-стратегічного угруповання відповідної групи військ для безпосередньої участі у бойових діях або забезпечення здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи безпосередньо в районах проведення воєнних (бойових) дій у період здійснення зазначених заходів, виплачується додаткова винагорода в розмірі до 100000 гривень в розрахунку на місяць пропорційно часу участі у таких діях та заходах».

**Керівник
Спеціалізованої прокуратури
у військовій та оборонній сфері**

Петро ВІЗНЮК